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Bài 1 (2 điểm). Tính giá trị của biểu thức:
a) 
b) 
c) 
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Bài 2 (2,5 điểm). Tìm số nguyên x biết:
a) 
b) 
c) 
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Bài 3 (2 điểm). trong đợt quyên góp sách cho học sinh vùng lũ, thầy tổng phụ trách đếm thấy có không quá 200 quyển sách. Khi chuẩn bị vận chuyển, thầy thấy nếu xếp thành từng bó, mỗi bó 22 quyển thì thừa bốn quyển. Hỏi đợt quyên góp có tất cả bao nhiêu quyển sách?
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Bài 4. (2,5 điểm). Trên tia Ox lấy hai điểm A, B sao cho OA=2cm; OB=6cm.
a) Tính độ dài đoạn thẳng AB.
b) Trên tia đối của tia Ox lấy hai điểm P, Q sao cho OP=OA; PQ=AB. Tính độ dài đoạn thẳng OQ.
c) Chứng tỏ rằng O là trung điểm của BQ.
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Bài 5 (1 điểm). 
a) Tìm tất cả các cặp số tự nhiên (x; y) sao cho 
[bookmark: MTBlankEqn]b) Cho a, b là hai số tự nhiên, không nguyên tố cùng nhau,  và . Tim ước chung lớn nhất của a và b.
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Bai 1 (2 diém).
Tinh gi4 trj biéu thirc:
8) A= (—115) + 40 + 115 + (—15)

b) B =10 — [(8% — 48).5 + (2%.10 + 8)): 28
©) C=100+98+96++2-99—97 —95 — .~ 1

Bai2 (2,5 diém).
Tim s8 nguyén x biét:
a) 82— (25 —4x) =17

b) 3:2%—24-16% = 288 82 .42
©) |x— 14| — 15 = 32.2020° — 23 - 2021°
Bai 3 (2 diém).
Trong dot quyén gép séch cho hoc sinh ving I, thily téng phy trich dém thiy
©6 khong qué 200 quyén séch. Khi chuin bj van chuyén, thiy thiy néu xép thanh
 timg bs, ma m&i b6 10 quyén, 12 quyén hoge 15 quéén dBu vira dii bo, cdn néu xép
‘thanh timg b6, m&i b6 22 quyén thi thira ra 4 quyén. Hoi dgt quyén gop co tit ca
bao nhiéu quyén séch?
Baid (2,5 diém).
Trén tia Ox Iy hai diém 4, B sao cho 0A = 2 cm; 0B = 6 cm
a) Tinh df dai doan théing AB. i
b) Trén tia d6i ciia tia Ox 1dy hai diém P, Q sao cho OP = 0A; PQ = AB. Tinh
d6 dai doan thang 0Q. -
¢) Chimg t6 ring O la trung diém cia BQ.

) Tim tht ca céc c&p sb tw nhién (x; y) sao cho 6% +99 =20y i
b) Cho a,b 14 hai s6 tu nhién, khong nguyén 5 cing nhau, a =5n+3 vd
—6n+1 (n € N). Tim udc chung I6n nhét cia a va b.
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